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1 VARIOUS GARDEN PLANT POTS

2 VICTORIAN CAST IRON BENCH ENDS

3 WEBB 450 SERIES PETROL LAWN MOWER

4 2 VINTAGE FOAM SURF BOARDS

5 PAIR OF PLANTERS, PLANT TROUGH & 1
OTHER

6 WHEEL BARROW

7 KARRITE CAR ROOF BOX & THULE LOCKING
ROOF BARS

8 2 FRAMED MODERN PRINTS

9 STEAM IRON, DESK FAN, SMALL HEATER,
TELEPHONE ETC - 2 SHELVES

10 2 SHELVES OF VARIOUS BOOKS

11 ANTIQUE INLAID MANTEL CLOCK & 1 OTHER

12 2 OIL PAINTINGS & FRAMED PRINT

13 PLASTER HEAD SCULPTURE

14 CLAY BUST SCULPTURE

15 LLOYTRON DAB RADIO

16 1 SHELF OF COMIC BOOKS & OTHERS

17 LENOX NOVELTY TEA SET- SNOW WHITE

18 XBOX 360 GAMES CONSOLE & GAMES- NO
POWER PACK

19 2 MODEL AIRPLANES

20 QTY OF WOODEN ORNAMENTS ETC- BOTTOM
SHELF

21 2 PLASTER SCULPTURES- MALE & FEMALE
FIGURES

22 2 METAL SCULPTURES

23 PRO-FORMANCE PROFFESSIONAL MIXER
AMPLIFIER

24 BLACK WESTERN STYLE SADDLE

25 VINTAGE MOBO CHILDS BIKE IN ORIGIONAL
BOX

26 PLASTER SCULPTURE- FEMALE HEAD

27 BINOCULARS IN CASE- THE PLYMOTHIAN

28 GLASS SEAHORSE ORNAMENT, GLASS
PAPERWEIGHTS ETC

29 1 SHELF OF CHINA INC- POOLE POTTERY
PLATES ETC

30 CAMBRIDGE AUDIO AMP & CD PLAYER,
ARISTON CASSETTE PLAYER, RECORD DECK &

31 BOTTOM SHELF OF TOOLS, EXTENSION LEADS
ETC

32 2 GARDEN OWL ORNAMENTS

33 LARGE CLAY FEMALE HEAD SCULPTURE-
GARDEN PLANTER

34 NEW RUG

35 LARGE LIMITED EDITION SIGNED PRINT-
MESSAGE ON THE WIND BY CARL BRENDERS

36 JVC PORTABLE CD PLAYER

37 2 SETS OF BINOCULARS IN CASES

38 1 SHELF- PIG ORNAMENTS, PLANT POTS ETC

39 1 SHELF OF JEWELLERY MAKING EQUIPMENT

40 TILE CUTTER & MITRE SAW

41 BOX OF LEGO

42 PAINTED METAL GARDEN TABLE & 2 CHAIRS

43 QTY OF ORDNANCE SURVEY MAPS &
POSTERS

44 2 FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION DAVID
SHEPHEARD PRINTS

45 GORILLAS PLAYING ORNAMENT

46 ANTIQUE SLATE & MARBLE MANTEL CLOCK

47 1 SHELF OF CHINA, GLASS JARS, TIN ETC

48 TABLET IN CASE, 2 SMALL CAMCORDERS,
VINTAGE AIWA CASSETTE PLAYER ETC

49 5 GENTS WATCHES

50 5 MOBILE PHONES

51 ROLF HARRIS- A LIFE IN ART BOX SET & A
PORTRAIT OF LONDON BOOK

52 BOX OF LOOSE STAMPS

53 2 TANGINE COOKING POTS, LE CREUSET
KETTLE, MIXING BOWLS & CAST IRON STAND

54 WET SUIT & FLIPPERS

55 LARGE LIMITED EDITION SIGNED PRINT- THE
BABYSITTER BY CARL BRENDERS

56 RAT & RODANT TRAP

57 BROWN WESTERN STYLE SADDLE

58 BOXED CUTLERY, CARVING SET & VINTAGE
PINKING SHEARS

59 ANTIQUE SLATE MANTEL CLOCK

60 QTY OF JIGSAW PUZZELS

61 PANASONIC DMC- FZ50 DIGITAL CAMERA
OUTFIT IN BAG

62 SONY MIDI HIFI SYSTEM

63 2 BOXES OF VINTAGE TOOLS & BENCH VICE

64 ORIGIONAL WATERCOLOUR OF A BLACK
LABRADOR BY STEVEN TOWNSEND

65 ORIGIONAL WATERCOLOUR OF A SPRINGER
SPANIEL IN THE SNOW BY STEVEN
TOWNSEND

66 3 ENAMELED & GILT POCKET WATCHES

67 4 LADIES WRIST WATCHES IN BOXES

68 3 MINIATURE PIECES OF CROWN DERBY-
WATERING CAN, TEAPOT & URN
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69 QTY OF COSTUME JEWELLERY INC- SOME
SILVER JEWELLERY

70 3 MINIATURE PIECES OF CROWN DERBY-
HAND ROLLER, BENCH & IRON

71 2025 400th ANNIVERSARY GOLD PROOF 5
POUND LAUREL 0.50g OF 24ct GOLD

72 2025 400th ANNIVERSARY GOLD PROOF 5
POUND LAUREL 0.50g OF 24ct GOLD

73 SPORRAN WITH LONDON SCOTTISH MILITARY
BADGE & KNIFE

74 9 MODERN SILVER COLOURED POCKET
WATCHES

75 ORIGIONAL WATERCOLOUR END OF THE
WORKING DAY BY STEVEN TOWNSEND

76 VARIOUS COLLECTABLE COIN SETS, STAMP
SET & SPOONS

77 STOP WATCH & VARIOUS WRIST WATCHES

78 2 STAMP ALBUMS

79 BLACK RYDEN FAIRY RING BY KERRY
GOODWIN MOORCROFT VASE

80 4 SWAROVSKI MINIATURE GLASS
ORNAMENTS- CAR, DRAGON FLY, CAT &
SNOWMAN

81 MOORCROFT WESTERN ISLES VASE

82 MOORCROFT POTTERY LIMITED EDITION VASE
DESIGNED BY PHILIP GIBSON

83 SILVER DRESSING TABLE MIRROR, SMALL
ROUND SILVER PHOTO FRAME & 1 OTHER

84 ROYAL CROWN DERBY- GOLD SIGNATURE
EDITION- CROCODILE BY JOHN ABLITT

85 SILVER PLATED- ELKINGTON & CO
PAPERKNIFE 1854

86 SWAROVSKI CRYSTAL "DAMARYS ERINITE"
FLORAL ORNAMENT

87 ANTIQUE HYDROMETER IN CASE

88 2 SWAROVSKI CHRISTMAS STARS

89 2 GLASS PAPERWEIGHTS & GLASS SCENT
BOTTLES

90 QTY OF COSTUME JEWELLERY- 1/2 SHELF

91 QTY OF VARIOUS WRIST WATCHES

92 MILITARY SHIPS COMPASS

93 ALBUM OF STAMPS & QTY OF LOOSE STAMPS

94 McCULLOCH GARDEN SHREDDER

95 SPARE

96 LIMITED EDITION SIGNED PRINT "OUT OF THE
SHADOWS" 54/100

97 LIMITED EDITION SIGNED PRINT "SMITHY"

98 LIMITED EDITION SIGNED PRINT OF A BARN
OWL BY STEVEN TOWNSEND

99 LIMITED EDITION SIGNED PRINT "TROOPER"
BY STEVEN TOWNSEND

100 3 VINTAGE ESSO CANS

101 6 COW ORNAMENTS

102 15 MINIATURE CLOCK ORNAMENTS

103 2 SHELVES OF BOOKS

104 2 FOLDING CAMPING CHAIRS

105 ANTIQUE MAHOGANY OCTAGONAL OCC TABLE

106 XBOX GAMES CONSOLE, CONTROLLER &
GAMES- NO POWER LEAD

107 2 FRAMED NEEDLEWORK PICTURES

108 WEDDING DRESS, VEIL & BELT

109 QTY OF LADIES DRESSES & SEQUIN TOPS

110 RETRO STYLE WALL CLOCK & 1 OTHER

111 2 ELECTRIC STRIMMERS, GARDEN TOOLS ETC

112 ELECTROLUX UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

113 PAIR OF ANTIQUE WARDROBE DOOR
MIRRORS

114 PATKSIDE WET & DRY VAC

115 OAK MANTEL CLOCK

116 MODERN SIDE TABLE

117 LARGE VINTAGE TRIPOD, ARTIST EASLE,
ARTISTS BOX & LIGHT BOX

118 SUITCASE OF LOOSE STAMPS

119 MODERN SIDE TABLE

120 VINTAGE DINING CHAIR BY "CONTROL OF
DENMARK"

121 LARGE SUITCASE

122 FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION SIGNED
PRINT "ROUGH RIDE" LIZ KNUTT

123 MIRRORED WALL JEWELLERY CABINET

124 ANTIQUE INLAID FUSEE PENDULUM WALL
CLOCK WITH WEIGHTS

125 ROTARY CLOTHES LINE, DEPTH MEASURING
POLES & QTY OF GARDEN TOOLS

126 PATTERNED HALL RUNNER

127 2 TALL & 1 SMALL ALUMINIUM STEPS

128 VINTAGE CANOE BUILDING KIT

129 LIMITED EDITION COTTON CANVAS PRINT
"SUMMERTIME" BY GERRY HILLMAN

130 LARGE HEREND PORCELAIN POLAR BEAR
BLUE FISHNET PATTERN

131 PAIR OF WEDGWOOD FIGURINES "THE
CLASSICAL MUSES" WITH CERTIFICATES

132 PAIR OF ROYAL CROWN DERBY IMARI BEE-
EATER PAPERWEIGHTS

133 3 ROYAL CROWN DERBY IMARI BIRD
PAPERWEIGHTS

134 3 ROYAL DOULTON FIGURINES- CHRISTMAS
LANTERN, THANK YOU & HARMONY
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135 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
HONEY BEAR SIGNED HUGH GIBSON

136 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT -
MONKEY & BABY SIGNED HUGH GIBSON

137 VINTAGE GENTS WATCH, QTY OF SILVER &
OTHER JEWELLERY

138 ROYAL CROWN DERBY IMARI WOODLAND
PHEASANT PAPERWEIGHT - COLLECTORS
GUILD

139 3 GOLD STUDS IN CASE- APPROX 1.8g &
SILVER SERVIETTE RING

140 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
PANDA BEAR

141 2 ROYAL CROWN DEBY IMARI PAPERWEIGHTS
- KINGFISHER & HUMMING BIRD

142 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
ARMADILLO

143 2 ROYAL CROWN DERBY IMARI
PAPERWEIGHTS - COUNTRY MOUSE &
DORMOUSE

144 PAIR OF 9ct GOLD EARRINGS APPROX 2.7g

145 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
DONKEY

146 9ct GOLD PROPELLING PENCIL- APPROX 24.1g

147 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
STARLIGHT HARE- COLLECTORS GUILD

148 SILVER & AMBER NECKLACE, PAIR OF SILVER
COIN CUFFLINKS & SILVER RING

149 3 ROYAL CROWN DERBY IMARI
PAPERWEIGHTS - BULLFINCH NESTING,
GOLDFINCH NESTING &

150 SPARE

151 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
LIMITED EDITION- HARBOUR SEAL

152 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
SNAKE

153 PAIR OF ROYAL CROWN DEBY IMARI
PAPERWEIGHTS BY HUGH GIBSON- LINNETS

154 TRI GOLD NECKLACE 9ct APPROX 11.1g

155 9ct GOLD WEDDING BAND APPROX 3.5g

156 9ct GOLD 3 STONE RING APPROX 1.1g

157 9ct GOLD ETCHED PATTERN WEDDING BAND
APPROX 4.5g

158 18ct GOLD RING SET WITH PINK & WHITE SEED
PEARLS- APPROX 4.4g

159 9ct GOLD RING SET WITH AMBER COLOURED
STONE- APPROX 2.8g

160 9ct GOLD RING SET WITH 2 STONES- APPROX
1.7g

161 9ct GOLD SOLITAIRE RING APPROX 1.8g

162 LADIES WATCH

163 3 ROYAL CROWN DERBY IMARI BIRD
PAPERWEIGHTS

164 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
OTTER BY HUGH GIBSON

165 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
RED LEGGED PARTRIDGE BY HUGH GIBSON

166 2 ROYAL CROWN DERBY IMARI
PAPERWEIGHTS-ORCHARD HEDGEHOG &
LADY BIRD

167 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
ROCKHOPPER PENGUIN

168 SMALL QTY OF COSTUME JEWELLERY

169 2 ROYAL CROWN DERBY IMARI BIRD
PAPERWEIGHTS

170 3 ROYAL CROWN DERBY IMARI
PAPERWEIGHTS- SQUIRRELS- 1 SIGNED BY
ARTIST

171 3 ROYAL CROWN DERBY IMARI BIRD
PAPERWEIGHTS

172 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
LLAMA- COLLECTORS GUILD

173 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
MANDARIN DUCK

174 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
RUSSIAN WALRUS-LIMITED SIGNED EDITION

175 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
PHEASENT

176 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT-
PUPPY- COLLECTORS GUILD

177 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
WAX WING BY HUGH GIBSON

178 3 ROYAL CROWN DERBY IMARI
PAPERWEIGHTS- DUCK & DUCKLINGS

179 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHTS-
CAROLINA DUCK

180 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
MALLARD DUCK

181 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHT-
TEAL

182 LARGE QTY OF COSTUME JEWELLERY

183 VINTAGE HANGING ORNAMENT CLOWN IN THE
MOON

184 SHEEP SKIN RUG

185 2 PINE FRAMED MIRRORS

186 BEACH FISHING ROD

187 PAIR OF DR MARTINS LEATHER BOOTS

188 COLLECTION OF DEREK TANGYE BOOKS INC-
A 1st EDITION SIGNED COPY

189 BLACK SPUR 900w BISCUIT JOINTER

190 1 SHELF OF VINTAGE TINS, SPOONS ETC

191 2 SHELVES OF BOOKS FILM & MUSIC RELATED

192 QTY OF DEVONSHIRE ASSOCIATION BOOKS

193 3 SHELVES OF CHINA, POTTERY, ORNAMENTS,
DENBYWARE ETC
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194 2 GREAT BRITAIN ORDANCE SURVEY MAPS

195 12 MINIATURE CLOCKS

196 BOTTOM SHELF- QTY OF BOOKS RELATING TO
CLIMBING & EXPERDITIONS

197 BRADFORD EXCHANGE LIMITED EDITION
CLOCK & 3 WOLF TEA LIGHT HOLDERS

198 12 MINIATURE NOVELTY CLOCKS

199 VINTAGE ROBERTS RADIO & LAMINATOR

200 3 KEIL KRAFT VINTAGE MODEL KITS

201 SMALL QTY OF COFFEE TABLE BOOKS INC-
DIANA THE PORTRAIT

202 1 SHELF OF DC COMIC BOOKS

203 2 SHELVES OF VINTAGE DOLLS ETC

204 ARENA PRO TRIPOD IN BOX

205 QTY OF XBOX CONTROLLERS

206 LARGE LIMITED EDITION CANVAS PRINT 68/75-
SIGNED BY STEVEN TOWNSEND

207 2 SHELVES OF COLLECTABLE FOLIO SOCIETY
BOOKS INC-C.S LEWIS- CONAN DOYLE

208 1 SHELF OF VINTAGE CASSETTE TAPES & 3
DICTAPHONES

209 2 SHELVES OF VARIOUS BOOKS

210 LARGE LIMITED EDITION PRINT "SNOW
LEOPARD" BY DAVID SHEPHERD

211 QTY OF BOOKS ON PHOTOGRAPHY

212 QTY OF COSMETICS

213 4 FOLIO SOCIETY JAMES BOND BOOKS

214 QTY OF MODESTY BLAISE BOOKS

215 2 CERAMIC GEOBEL WALL PLAQUES

216 QTY OF DAN DARE BOOKS & 3 OTHERS

217 LARGE LIMITED EDITION PRINT "THE LAZY
HAZY DAYS OF SUMMER" BY DAVID
SHEPHERD

218 1 SHELF OF VARIOUS COMIC BOOKS

219 4 LEGO MODEL CARS

220 6 BOXED DIE CAST VEHICLES

221 1 SHELF OF VINTAGE BOOKS INC- PENGUIN
BOOKS & OBSERVER BOOKS

222 1 SHELF OF SOAPS & LOATIONS

223 PAIR OF BRASS EFFECT CANDLE STICKS,
CAMERA, ARCHERY BOW, PICTURE ETC

224 SPARE

225 2 SHELVES OF FOLIO SOCIETY BOOKS INC-
CHARLES DICKENS, LORNA DOONE ETC

226 SELECTION OF DISNEY MUGS

227 VINTAGE OIL LAMP, SPIRIT STOVE, TWO WAY
RADIOS ETC - 2 SHELVES

228 LARGE BIRD CAGE

229 WICKER STORAGE BOXES

230 SMALL QTY OF BOOKS- ROME, VIKINGS ETC

231 SELECTION OF PLATED WARE, HORSE SHOES
ETC

232 QTY OF MARVEL, VERTIGO ETC - GRAPHIC
NOVELS

233 SHELLS, FOSSILS, STONES ETC - 3 SHELVES

234 SMALL OAK BOOKSHELF

235 XBOX 360 CONSOLE, POWER LEAD &
CONTROLLER

236 SELECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS

237 LAMINATOR, SLIDES ETC - 2 SHELVES

238 QTY OF VINTAGE BOOKS, DICKENS,
OBSERVER ETC

239 TOOL BOX & CONTENTS

240 PAINTED DECORATIVE MIRROR

241 MAKE LOVE NOT WAR PRINT & 1 OTHER

242 SELECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS

243 TRENCH ART STYLE LAMP

244 TEAPOTS, ORNAMENTS ETC - 1 SHELF

245 WOODEN ORNAMENTS, BOWL ETC -1 SHELF

246 JEWELLERY BOX & CONTENTS

247 BOXING GLOVES & WEIGHT BELT

248 QTY OF ARCHAEOLOGIST BOOKS ETC

249 SPARE

250 SPARE

251 SPARE

252 1 SHELF OF VARIOUS BOOKS

253 ANIMAL ORNAMENTS, ORIENTAL FIGURES ETC
- 1/2 SHELF

254 QTY OF MINIATURE CLOCKS

255 SMALL WALL PLATES, SMALL PICTURES ETC -
1 SHELF

256 DECORATIVE THROWS, BLANKETS & BEDDING

257 SIGNED DAVID SHEPHERD CHEETAH PRINT

258 LEGO VEHICLES, F1 POLICE CAR ETC

259 QTY OF AMATURE SCULPTURES

260 PENS, STATIONERY ETC - 1 SHELF

261 METAL TOOL BOX, NAIL STORAGE DRAWERS
ETC

262 VINTAGE DOLLS HOUSE & FURNITURE

263 SIGNED DAVID SHEPHERD PRINT - THE
WATERHOLE

 - 4 - 



264 VINTAGE NEWSPAPERS & MAGAZINES

265 PHOTO ALBUMS, CHINESE BRUSH SET,
CAMERA ETC

266 2 SHELVES - CUTLERY, BOXED CUTLERY &
VARIOUS PLATED WARE

267 SPARE

268 SPARE

269 QTY OF ANIMAL CAGES

270 QTY OF CHINA, MUGS, BOWLS ETC - ACROSS 2
SHELVES

271 QTY OF VINTAGE CHINA, BUTTER DISHES,
COTTAGE STYLE TEA POTS & OTHERS

272 QTY OF PREHISTORIC SOCIETY BOOKS

273 POND/FISH TANKS FILTER ETC - 1/2 SHELF

274 SAMSUNG TV

275 LEATHER & BRASS DOG HARNESS

276 LARGE QTY OF DECORATIVE PLATES

277 LARGE QTY OF MODEL VEHICLES, VINTAGE
DELIVERY VANS ETC

278 BOTTOM SHELF - VINTAGE KITCHEN BOWLS,
TRAY, FONDUE SET ETC

279 SPARE

280 JVC TV WITH REMOTE

281 LIGHT UP LOVE SIGN & MODERN HANGING
LAMP

282 HITACHI TV WITH REMOTE

283 LARGE QTY OF MODEL VEHICLES, BUSES,
CARS ETC

284 QTY OF CHINA, PLATES, JUGS, MUGS ETC - 2
SHELVES

285 LARGE QTY OF EMPTY JEWELLERY BOXES

286 VINTAGE DIESEL LEATHER COAT

287 SPARE

288 SPARE

289 3 MODEL WORLD WAR BI PLANES

290 WOODEN BOWLS, ORNAMENTS ETC - 1 SHELF

291 QTY OF PLATED CUTLERY

292 QTY OF STATIONERY

293 SIMON SLIDE VIEWING SYSTEM

294 QTY OF VINTAGE BOOKS

295 SPARE

296 MODERN TABLE LAMP & 1 OTHER

297 VINTAGE FOOTBALL BOARD GAME &
FOOTBALL PROGRAMMES

298 VARIOUS POSTCARDS

299 GLASSBOWL, JARS ETC

300 QTY OF VARIOUS BOOKS

301 QTY OF BLANKETS & BEDDING

302 VINTAGE SHAPED FRAMELESS MIRROR

303 PORTABLE TELESCOPE ON STAND WITH CASE

304 VINTAGE CHEMISTRY APPARATUS ETC - 1
SHELF

305 VINTAGE PICNIC PLATES, MUGS ETC

306 VINTAGE ELECTRICAL BOXES, TESTING
EQUIPMENT ETC - 2 SHELVES

307 SONY HI-FI SYSTEM

308 CHINA ORNAMENTS, WEDGWOOD FAIRYLAND
BOWL ETC

309 QTY OF CUT GLASS, DECANTERS ETC

310 QTY OF VINTAGE TEAWARE

311 QTY OF CRAFT MAKING ACCESSORIES

312 CARLTON TABLE FAN

313 VINTAGE MUSIC RADIO TAPE PLAYERS ETC

314 QTY OF DECORATIVE PLATES, ROYAL
COPENHAGAN & OTHERS

315 CHINA MUGS, BOWL ETC - 1 SHELF

316 SELECTION OF ADVERTISING WATER JUGS

317 ACOUSTIC GUITAR A/F

318 LUMIX CAMERA, CAMERA ACCESSORIES ETC

319 VINTAGE MID WINTER DINER & TEAWARE

320 SELECTION OF THE SANDMAN GRAPHIC
NOVELS

321 STONEWARE JARS, FRUIT SALAD SET ETC

322 SPARE

323 SPARE

324 SPARE

325 SPARE

326 SMALL QTY OF CDS

327 FRAMED PICTURE

328 VINTAGE MOUNTAINEERING EQUIPMENT

329 LARGE QTY OF COMPUTER ACCESSORIES

330 BOXED POINT SAFE

331 CAMERA BAGS, & CAMERA ACCESSORIES ETC

332 TOOLS, EXTENSION LEADS ETC

333 SIGNED LIMITED EDITION DAVID SHEPHERD
PRINT - THE WATERHOLE

334 SPARE

335 SPARE

336 VINTAGE OFFICE TABLE LAMP & INDEX
DRAWER
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337 QTY OF MODELS OF YESTERYEAR BOXED
VEHICLES

338 RADIO CONTROLLED MANTEL CLOCK

339 SELECTION OF NOVELTY MINIATURE CLOCKS

340 SELECTION OF NOVELTY MINIATURE CLOCKS

341 QTY OF ARTIST BOOKS - 2 SHELVES

342 HP LAPTOP

343 HAYNES MANUALS, BOOKS ETC

344 EDDIE STOBART BOXED VEHICLES &
ACCESSORIES

345 SPARE

346 ORDNACE SURVEY MAPS

347 FUJIFILM CAMERA IN BOX

348 BUFFY THE VAMPIRE SLAYER GRAPHIC
NOVELS

349 SELECTION OF NOVELTY MINIATURE CLOCKS

350 VINTAGE CAMERAS, ACCESSORIES ETC

351 METRONOME, MINIATURE PIANO & GUITAR

352 SMALL QTY OF VINTAGE MODELS

353 SMALL QTY OF LP BOX SETS

354 5 FOLIO SOCIETY NOVELS BY DOUGLAS
ADAMS

355 SPARE

356 4 MODEL VEHICLES, E-TYPE JAGUAR ETC

357 2 WALL CLOCKS ETC

358 QTY OF AUTOBIOGRAPHY BOOKS

359 VINTAGE MATCHBOX VEHICLES & MODELS OF
YESTERYEAR VEHICLES

360 QTY OF BOOKS ON PLACES ETC

361 QTY OF VINTAGE BOOKS- 3 SHELVES

362 VINTAGE ACTIONMAN DOLLS ETC

363 MODERN BOOKCASE

364 MODERN BOOKSHELF

365 SPARE

366 SPARE

367 PANASONIC TV WITH REMOTE

368 VINTAGE MAHOGANY DRESSING CHEST

369 PAIR OF MODERN CD RACKS

370 VINERS CUTLERY SET IN CASE

371 ANTIQUE BURR WALNUT WRITING SLOPE

372 CANTEEN OF WOODEN HANDLED CUTLERY

373 VINTAGE CHEST OF 4 DRAWERS WITH
CARVED DECORATIVE EDGING

374 VINTAGE OAK BOOKSHELF

375 QTY OF VINTAGE BOOKS

376 METAL TRUNK

377 8 BOXED MODEL CARS

378 NORITAKE DINER & TEA WARE

379 BOX OF LP RECORDS

380 VINTAGE SINGER SEWING MACHINE

381 HUMPHREYS & CO CANTEEN OF CUTLERY

382 VINTAGE LIBARY STYLE CHAIR

383 EAST ASIA TRINKET BOX

384 MIDDLE ESTERN BRASS TRAY ETC

385 2 ANIMAL WALL PLAQUES

386 FOLDER OF BLACK & WHITE PHOTOS

387 VINTAGE WRITING SLOPE

388 SMALL QTY OF CARS & BIKE BOOKS

389 PROJECTOR IN BAG

390 QTY OF GUTTERING PARTS

391 MILITARY AMPLIVOX HELMET

392 1 SHELF OF MODEL AIRCRAFT ETC

393 BRESSER SPOTTING SCOPE

394 1/2 SHELF OF BOOKS

395 2 SHELVES OF CAMERAS

396 1 SHELF OF CHILDRENS BOOKS & OTHERS

397 SMALL TIFFANY STYLE LAMP

398 SPARE

399 SPARE

400 SPARE

401 SPARE

402 BLACK METAL SHELF

403 MODERN BOOKSHELF WITH DRAWER

404 SMALL COIN COLLECTION DISPLAY CASE

405 PAIR OF ROYAL DOULTON LAMBETH WARE
VASES & A CAT ORNAMENT

406 BOX OF VARIOUS VINTAGE COINS

407 STAMP ALBUM & FIRST DAY COVERS

408 ROYAL CROWN DERBY KOALA & BABY
ORNAMENT- AUSTRALIAN COLLECTION BY
JOHN ABLITT

409 925 SILVER RINGS & COSTUME JEWELLERY

410 WEDGEWOOD TRI COLOURED JASPER WARE
FIRE PLACE PLAQUE - THE BIRTH & DIPPING
OF
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411 SELECTION OF WRIST WATCHES

412 QTY OF COSTUME JEWELLERY & JEWELLERY
BOX

413 COMMERATIVE COINS & OTHERS

414 DECORATIVE PORCELAIN ORIENTAL STYLE
LAMP

415 SELECTION OF VINTAGE BADGES ETC

416 ROYAL CROWN DERBY KANGAROO - THE
AUSTRALIAN COLLECTION - BY HUGH GIBSON

417 QTY OF VINTAGE COINS

418 ROYAL CROWN DERBY DUCK BILLED
PLATYPUSS

419 SELECTION OF COSTUME JEWELLERY

420 ROYAL CROWN DERBY SNOWY RABBIT
COLLECTION

421 SMALL COLLECTION OF ANTIQUE COINS

422 7 MODERN POCKET WATCHES

423 ANTIQUE BLACK & WHITE PHOTOS, ALBUMS
ETC

424 4 MODERN DECORATIVE POCKET WATCHES

425 SELECTION OF COSTUME BROOCHES ETC

426 2 LIMITED EDITION PADDINGTON FIFTY PENCE
PIECES IN CASE

427 SMALL QTY OF POSTCARDS

428 SATURNO SILVER & ENAMELED DOG
ORNAMENT

429 SPARE

430 VINTAGE TOY TANK, GAURDMEN ETC

431 CARVED TOP NEST OF 3 TABLES

432 VINTAGE MODEL BOAT

433 VINTAGE BRASS TELESCOPE & STAND

434 CHINA JUGS, SMALL PICTURES ETC

435 UNIFLEX VINTAGE SIDEBOARD

436 INIFLEX VINTAGE DINING TABLE & 6 CHAIRS

437 VINTAGE PROJECTOR & CAMERAS

438 SPARE

439 POSTCARD ALBUM, WOODEN BOX &
CONTENTS

440 ANTIQUE TAPESTRY DRESSING TABLE STOOL

441 PACKARDBELL EASYNOTE LAPTOP

442 LONG ANTIQUE FOOTREST

443 VINTAGE CONCORDE MODEL IN BOX

444 MODERN 2 SEATER DROP END HSL SOFA

445 2 VINTAGE SILVER TOPPED CANES

446 4 BERYL COOK PRINTS

447 ERCOL DROPLEAF TABLE & 4 CHAIRS

448 ALBUM OF BLACK & WHITE PHOTOS

449 SPARE

450 SPARE

451 SPARE

452 BIRD CAGE

453 SPARE

454 SPARE

455 VINTAGE CROWN HIFI STEREO

456 DOLLS HOUSE & ACCESSORIES

457 VINTAGE FIDELITY TURNTABLE & SPEAKERS

458 QTY OF BOOKS, ORDNANCE SURVEY MAPS
ETC

459 OPEN UNIVERSITY CHEMISTRY EQUIPMENT -
1/2 SHELF

460 CHRISTMAS DECORATIONS ETC - 1/2 SHELF

461 8 FRAMED SMALL PICTURES

462 SPARE

463 QTY OF RAILWAY BOOKS

464 SMALL QTY OF SINGLE RECORDS

465 SMALL QTY OF KIDS TOYS

466 QTY OF DEVON & DARTMOOR BOOKS

467 SPARE

468 QTY OF COSTUME JEWELLERY

469 VINTAGE HEWLETT PACKARD CALCULATOR

470 6 MODERN DECORATIVE POCKET WATCHES

471 QTY OF COINS & NOTES

472 6 MODERN DECORATIVE POCKET WATCHES

473 WW2 COIN SET IN CASE

474 CORKSCREWS, PLATED TRAY ETC

475 DECORATIVE POCKET WATCHES, QUEEN
ELIZABETH ETC

476 QTY OF COLLECTORS COINS

477 QTY OF COLLECTORS F1 CARDS

478 SMALL QTY OF PEN KNIVES

479 QTY OF COINS & NOTES

480 QTY OF COSTUME JEWELLERY

481 SAT MAP ACTIVE 10 GPS

482 QTY OF COLLECTORS COINS

483 SPARE

484 SPARE

485 FLYMO GRASS CUTTER
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486 1 SHELF OF SHOES, GLOVES & JUMPERS ETC -
NEW

487 1 SHELF OF JIGSAWS

488 1 SHELF OF PICTURES

489 LARGE QTY OF EMPTY DVD CASES & LOOSE
DVDS

490 3 CONSERVATORY/ GARDEN RATTAN
ARMCHAIRS & SIDE TABLE

491 SPARE

492 SPARE

493 2 REPRODUCTION REVOLVING BOOK TABLES

494 FOLDER OF BLACK & WHITE PHOTOS

495 SMART WATCH & 2 OTHERS

496 8 MIXED ANTIQUE DINING CHAIRS

497 LARGE QTY OF ETCHED AMBER GLASSWARE

498 QTY OF MANGA BOOKS

499 NEST OF ATLAS TABLES - 2 OF THEM A/F

500 SPARE

501 3 PRINTS/PICTURES - 1 BY JANET BRADY

502 LAPTOP & WEBCAM - NO HARD DRIVE

503 RETRO PINE 2 DRAWER DESK

504 BANG & OLUFSEN BEOSYSTEM 3500 MUSIC
SYSTEM & SPEAKERS

505 ANTIQUE WRITING SLOPE

506 MODERN PINE DRESSING TABLE

507 ANTIQUE WALNUT MARQUERTY INLAID
ENVOLOPE CARD TABLE

508 OAK ARTS & CRAFTS COFFEE TABLE

509 LARGE QTY OF COSTUME JEWELLERY,
WATCHES, CLOCK ETC

510 SPARE

511 WINGBACK MODERN HSL HIGHBACK
ARMCHAIR

512 CANTEEN OF CUTLERY

513 SMALL STOOL

514 SMALL TILETOP COFFEE TABLE

515 ANTIQUE PINE CHEST OF 4 DRAWERS

516 SONY TURNTABLE, HITACHI AMP, SPEAKERS &
STAND

517 PINK POST BOX

518 MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR
DISPLAY BOX & VEHICLES

519 BLUE TUB OF COSTUME JEWELLERY

520 ANTIQUE INLAID SIDE TABLE

521 SHEET MUSIC CABINET

522 SPARE

523 SPARE

524 SPARE

525 SPARE

526 QTY OF PICTURES

527 PANASONIC 32" LCD TV & REMOTE

528 VINTAGE WOODEN TRUNK

529 QTY OF FRAMED PICTURES

530 QTY OF VINTAGE BOARD GAMES

531 VINTAGE TROLLEY, OCC TABLE & SHELF

532 EXTENSION LEAD

533 CAPODIMOTE STYLE FIGURE & 2 CHARLES
DICKENS JUGS

534 VINTAGE OAK DROPEND TROLLEY

535 QTY OF COMICS

536 2 SAMSUNG TVS & REMOTES

537 SONY TV & REMOTE

538 VINTAGE CHEST ON CHEST ON CABRIDE LEGS

539 VINTAGE CHEST ON CHEST

540 VINTAGE OAK SEWING BOX & CONTENTS

541 2 BOOKCASES

542 ARTIST BOOKS & FRAMELESS PRINTS

543 QTY OF ARCHAEOLOGY BOOKS - 3 SHELVES

544 MUSICAL SEWING TABLE

545 QTY OF BOOKS, PLACES, ARCHAEOLOGY ETC
- 5 SHELVES

546 SPARE

547 SPARE

548 PAIR OF FRAMED & GLAZED PICTURES BY
LOUISE SMART & 1 OTHER

549 3 VARIOUS STEP LADDERS

550 LARGE PROJECTOR SCREEN, STAND,
PROJECTOR & TAPE TO TAPE PLAYER

551 FIRE COMPANION SET & 2 FIRE CURB PIECES

552 PAIR OF DEWALT WORK BOOTS

553 MICROMARK DEHUMIDIFIER

554 MODERN FLOOR STANDING READING LAMP

555 LARGE TIGER SOFT TEDDY

556 DOUBLE DIVAN & MEMORY FOAM MATTRESS

557 LARGE GILT FRAMED OIL PAINTING OF MOUNT
BATTEN C1880 BY W.H.JENKINS

558 PIANO STOOL CONTAINING SHEET MUSIC

559 VINTAGE POT CUPBOARD
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560 VICTORIAN WRITING BOX

561 FRAMED & GLAZED PRINT SIGNED BY
RUSSELL FLINT

562 LARGE FRAMED & GLAZED LIMITED EDITON
PRINT SIGNED BY DAVID SHEPHERD- LONE

563 LARGE PINE DOUBLE BED FRAME

564 PAIR OF PENNY SEAT ROD BACK CHAIRS

565 PERCISION MITRE SAW IN BOX

566 SPARE

567 SPARE

568 LARGE FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION
PRINT SIGNED BY STEVEN TOWNSEND- POLAR

569 ANTIQUE WRITING BOX

570 ANTIQUE MAGOGANY POT CUPBOARD

571 VINTAGE PYE RADIO

572 ANTIQUE CHAIR

573 LINEN BASKET & CONTENTS, IRONING BOARD
& QTY OF GARDEN TOOLS

574 2 FRAMED & GLAZED VINTAGE PRINTS

575 SPARE

576 LARGE GILT FRAMED OIL PAINTING- THE
CORNISH RIVIERA EXPRESS BY BARRY G
PRICE

577 MODERN DOUBLE BED FRAME

578 LARGE ORNATE GILT FRAMED WALL MIRROR

579 BLANKET CHEST

580 QTY OF VINTAGE BEER MATS

581 GILT FRAMED OIL PAINTING OF A SHEEP BY
DAVID YOUNG

582 ORIENTAL FRAMED SILK PICTURE

583 4 TOOL BOXES & CONTENTS & LARGE & SMALL
BENCH VICES

584 NITEHAWK HUNTING TENT WITH CHAIR

585 FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION PRINT BY
CARL BRENDERS

586 2 ORNATE FRAMED WALL MIRRORS

587 SMALL FOLDING STEPS & ROLSON FOLDING
SACK TRUCK

588 VINTAGE VULCAN HEATER IN ORIGIONAL BOX

589 KAM- PROFESSIONAL WIRELESS
MICROPHONE KIT IN BOX

590 ANTIQUE CARVER CHAIR

591 FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION PRINT-
BEARLY ASLEEP BY CARL BRENDERS

592 FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION PRINT-
BEARLY AWAKE BY CARL BRENDERS

593 CHILDS CHAIR & 2 TEDDY BEAR/DOLLS CHAIRS

594 ERCOL POUFFEE

595 ERCOL ROCKING CHAIR

596 SWINGBALL GAME, FOLDING CAMPING
CHAIRS, UMBRELLAS, CRICKET BATS ETC

597 GILT FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION
PRINT- CORNISH RIVIERA EXPRESS SIGNED
BY

598 GILT FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION
PRINT- FESTING WORK HORSES SIGNED BY

599 GILT FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION
PRINT- THE RUNNING SHEDS OF GREAT

600 GILT FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION
PRINT- KING GEORGE 5TH SIGNED BY
TERENCE

601 FRAMED & GLAZED LIMITED EDITION PRINT -
D'ARTAGNAN & THE 3 MOUSEKETEERS
SIGNED

602 WHITE KNIGHT SPIN DRYER

603 INDESIT UNDERCOUNTER FREEZER

604 PANASONIC LCD TV WITH REMOTE

605 HOTPOINT 7kg WASHER DRYER

606 SMALL FAN HEATER & ELECTRIC IRON

607 FRIDGE FREEZER

608 SONY 22" LCD TV WITH REMOTE

609 TABLE TOP FRIDGE

610 HOOVER UNDERCOUNTER FRIDGE

611 SONY LCD TV WITH REMOTE

612 LOGIC TUMBLE DRYER

613 QTY OF PICTURES, PRINTS & GILT FRAMED
MIRROR

614 BLACK & WHITE PHOTOS- MASONIC DINER,
ARMY TROOP & SCHOOL PHOTO

615 VINTAGE METAL TRAVEL TRUNK & CONTENTS

616 3 FRAMED & GLAZED CAT PRINTS

617 MODERN COAL EFFECT ELECTRIC FIRE IN
SURROUND

618 LARGE DECORATIVE TRAY ON STAND &
MATCHING BOWL

619 VINTAGE ELECTRIC SINGER SEWING MACHINE

620 CONCRETE CORNER PLANTER & 2 PLANT
POTS

621 DECK CHAIR, SURF BOARD, TEPEE, TOY GUN
ETC

622 LARGE MODERN POUFFEE

623 SPARE

624 SPARE

625 SPARE
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